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Modul Sachverhalt

Leistungsschlüssel 99030025012000, 99030025012000

Leistungsbezeichnung I Volunteer card Rhineland-Palatinate

Leistungsbezeichnung II

Typisierung 4 - Land: Regelung

Quellredaktion Rheinland-Pfalz

Freigabestatus Katalog unbestimmter Freigabestatus

Freigabestatus Bibliothek unbestimmter Freigabestatus

Begriffe im Kontext

Leistungstyp Leistungsobjekt mit Verrichtung

Leistungsgruppierung Bürgerengagement (030)

Verrichtungskennung Ausstellung (012)

SDG-Informationsbereich

Lagen Portalverbund Engagement und Beteiligung (1100100)

Einheitlicher
Ansprechpartner

Nein
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Modul Sachverhalt

Fachlich freigegeben am

Fachlich freigegen durch

Handlungsgrundlage

Teaser

Volltext Above-average volunteer citizens can apply for a
nationwide volunteer card. This means that they can
take advantage of all the benefits provided by the
state, the participating municipalities and private
partners throughout the country.
https://ehrenamtskarte.rlp.de/index.php?id=743
https://ehrenamtskarte.rlp.de/index.php?id=743

Erforderliche Unterlagen

Voraussetzungen - Voluntary work of at least 5 hours per week or 250
hours per year

- Minimum age 14 years

- No payment; the reimbursement of expenses actually
incurred is permissible.

Kosten There are no fees.

Verfahrensablauf

Bearbeitungsdauer

Frist The volunteer card is valid for two years and can then
be applied for again.

weiterführende
Informationen

Hinweise The nationwide volunteer card is a joint project of the
state with the participating municipalities. The
municipalities that participate can be found on the
website of the Control Centre for Volunteering and
Citizen Participation www.wir-tun-was.de in the field of
volunteering.
https://ehrenamtskarte.rlp.de/index.php?id=727&no_c
ache=1
https://ehrenamtskarte.rlp.de/index.php?id=727&no_c
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Modul Sachverhalt

ache=1

Rechtsbehelf

Kurztext

Ansprechpunkt If you want a volunteer card, you must fill out an
application and have it confirmed by the association or
organization for which you work on a voluntary basis
as well as by the municipality. The application must
then be forwarded to the Volunteering and Citizen
Participation Control Centre of the State Chancellery
for the issuance of a volunteer card.
https://wir-tun-was.rlp.de/de/startseite/
https://wir-tun-was.rlp.de/de/startseite/

Zuständige Stelle

Formulare The application form can be found on the website of
the Control Centre for Volunteering and Citizen
Participation www.wir-tun-was.de in the volunteering
section under "Downloads".
https://wir-tun-was.rlp.de/de/anerkennung/ehrenamts
karte/allgemeine-informationen/downloads/
https://wir-tun-was.rlp.de/de/anerkennung/ehrenamts
karte/allgemeine-informationen/downloads/

Ursprungsportal Volunteer card Rhineland-Palatinate, Ehrenamtskarte
Rheinland-Pfalz
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